PRI

1. The response is also development dependent: due to the financial and technical

constraints, the set of options available to OECD countries is far larger than that suitable
for developing economies.

A. La respuesta es también dependiente del nivel de desarrollo: debido a las restricciones
financieras y técnicas, el conjunto de opciones de que disponen los paises de la OCDE es
mucho mayor y mas adecuado para las economias en desarrolio.

B. La respuesta depende también del nivel de desarrollo: debido a las limitaciones
financieras y técnicas, el conjunto de opciones de que disponen los paises de la OCDE es
mucho mayor que el adecuado para las economias en desarrollo.

C. La respuesta depende también del nivel de desarrollo: debido a las restricciones
financieras y técnicas, el conjunto de opciones de que disponen los paises de la OECD es
mayor que el adecuado para las economias en desarrollo.

D. Ninguna de las anteriores. ’

With better information, governments can compare the relative costs and benefits of
measures before implementing them, as well as build on the introduced policies when
designing subsequent responses.

A. Con mejor informacion, los Gobiernos pueden comparar los costes y beneficios relativos
de las medidas antes de aplicarlas, asi como basarse en las politicas ya adoptadas al
preparar las respuestas ulteriores.

B. Con mejor informacién, los Gobiernos pueden comparar los costes y beneficios relativos
de tas medidas antes de implementarlas, asi como construir sobre las politicas ya
adoptadas cuando se prepararon las respuestas ulteriores.

C. Con mejor informacidn, los Gobiernos pueden comparar los costes y beneficios relativos
de las medidas antes de su aplicacién, asi como basarse en las politicas ya adoptadas
cuando se prepararon las respuestas ulteriores.

D. Ninguna de las anteriores.

Some European institutions are already drawing up plans for humanitarian assistance
packages and there could also be knock-on effects on the UK’s position in the EU.

A. Algunas instituciones europeas estan ya elaborando planes para ofrecer medidas de
ayuda humanitaria, y también podria producirse un efecto dominé sobre la posicién del
Reino Unido en la UE.

B. Algunas instituciones europeas estan ya elaborando planes para ofrecer medidas de
ayuda humanitaria, y también podria producirse un efecto de derrumbamiento de la
posicién del Reino Unido en ta UE.

C. Algunas instituciones europeas estan ya trazando planes para ofrecer medidas de ayuda
humanitaria, y también podra producirse un efecto de desgaste de la posicién del Reino
Unido en fa UE.
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D. Ninguna de las anteriores.

4. In order to prepare for the 2022 games, Beijing will again construct many new venues—

making it questionable the city will be able to finance the event within the confines of its
$3.066 billion budget.

A. A fin de preparar los Juegos de 2022, Beijing construird otra vez muchas instataciones
nuevas, lo que suscita la duda de si la ciudad podrd financiar este acontecimiento dentro
de los limites de su presupuesto de 3,066 billones de délares.

B. A fin de preparar los juegos de 2022, Beijing construira otra vez muchas instalaciones
nuevas, lo que suscita la duda de si la ciudad podra financiar el evento dentro de los limites
de su presupuesto de 3,066 billones de ddlares.

C. A fin de preparar los Juegos de 2022, Pekin construird otra vez muchas instalaciones
nuevas, lo que hace dudoso que la ciudad pueda financiar este acontecimiento dentro de
los limites de su presupuesto de 3.066 billones de délares.

D. Ninguna de las anteriores.

5. Lagos was rundown in the late 1990s: rapid population growth, as rural migrants flocked
to the big city, outstripped its infrastructures.

A. Lagos era una ciudad ruinosa a finales de los 90s: el répido crecimiento de la poblacion,
con el gran nimero de inmigrantes rurales asentandose en |a gran ciudad, sobrepasé sus
infraestructuras.

B. Lagos era una ciudad en decadencia a finales de los 90: el rdpido crecimiento de la
poblacién, a medida que los inmigrantes acudian en masa desde las zonas rurales a la gran
ciudad, dejo obsoletas sus infraestructuras.

C. Lagos era una ciudad decadente a finales de los 90: el rdpido crecimiento de la
poblacidn, dado que gran numero de inmigrantes acudian como un rebafio desde las zonas
rurales a la gran ciudad, puso de manifiesto sus deficientes infraestructuras.

D. Ninguna de las anteriores.

¢

[Las preguntas 6 y 7 deben leerse conjuntamente]

6. Liberal lawyers in Saudi Arabia want more penaities codified to stop judges using
harsher sentences than prescribed.

A. Los abogados progresistas de Arabia Saudi desean codificar mds penas para evitar que
los jueces impongan sentencias mas severas que las prescritas.

B. Los abogados progresistas de Arabia Saudi quieren que los castigos se codifiquen para
evitar que los jueces apliquen sentencias mas severas que las prescritas.
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C. Los abogados progresistas de Arabia Saudi afirman que es preciso establecer mds penas
en el codigo para evitar que los jueces impongan penas mas severas que las prescritas.

D. Ninguna de las anteriores.

[Las preguntas 6 vy 7 deben leerse conjuntamente]

7. Still, as a lawyer points out, that brings you only so far.
A. Todavia no se han hecho grandes progresos, afirma un abogado.
B. Aun con eso, afirma un abogado, se avanza hasta un punto todavia.
C. Aun asi, eso ya supone un gran avance, afirma un abogado.
D. Ninguna de las anteriores.

8. ATC is not the only big American company whose business model may be upended by
employment law.

A. ATC no es la unica gran sociedad estadounidense cuyo modelo empresarial podria
trastornarse por la ley de empleo.

B. ATC no es la Unica gran compafia estadounidense cuyo modelo de empresa quedard
entre los ultimos debido a la legislacidon de trabajo.

C. ATC no es la Unica gran empresa estadounidense cuyc modelo empresarial puede
quedar trastocado debido a la legislacién laboral.

D. Ninguna de las anteriores.
9. The book states that Pakistan’s army keeps alive the dispute in Kashmir as a means of
preserving its outsized claim on public resources.

A. En el libro se afirma que el ejército de Pakistan alienta el conflicto de Cachemira como
medio de proteger la parte del pastel de los recursos publicos de grandes dimensiones.

B. El libro afirma que el ejército de Pakistan mantiene viva la disputa sobre Cachemira para
proteger sus desorbitadas posibilidades de reclamar recursos publicos.

C. En el libro se afirma que el ejército de Pakistan mantiene vivo el conflicto de Cachemira
para seguir acaparando un porcentaje desorbitado de los recursos publicos.

D. Ninguna de las anteriores.
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10. According to ILO’s findings, forced labour generates annual profits of US$ 150 billion.

A. Segun las conclusiones de la OIT, el trabajo forzoso genera unos beneficios anuales de
150.000 millones USD.

B. Segtin los descubrimientos de la OIT, el trabajo forzoso genera unos beneficios anuales
de 150.000 billones de délares.

C. Segun los hallazgos de la OIT, el trabajo forzoso genera unos beneficios anuales de 150
millones USD.

D. Ninguna de las anteriores. *
11. The enormous disruptive creativity of Silicon Valley is unlike anything since the genius of
the great 19th century inventors.

A. La extraordinaria energia perturbadora del Valle del Silicio no se puede comparar al
genio de los grandes inventores del siglo XiX.

B. La enorme energia disruptiva de Silicon Valley no se parece a nada desde el genio de los
grandes inventores de} siglo XIX.

C. La ingente creatividad rompedora de Silicon Valley no encuentra parangén desde el
genio de los grandes inventores del siglo XIX.

D. Ninguna de las anteriores
12. The upcoming referendum must settle the EU question for at least a generation and,
whatever its result, the consequences will be momentous.

A. El proximo referéndum debe zanjar la cuestién de la UE durante al menos una
generacion y, sea cual sea su resultado, las consecuencias seran momenténeas.

B. El préximo referéndum debe resolver la cuestidn de la UE para al menos una generacion
y, sea cual sea su resultado, las consecuencias serdn provisionales.

C. El referéndum que viene debera zanjar la cuestion de la UE durante al menos una
1 generacién y, sea cual fuera su resultado, las consecuencias no serdn permanentes.

D. Ninguna de las anteriores.

13. In the midst of the euro crisis, politicians have tended to prevaricate.
A. Durante la crisis del euro, los politicos han tendido a cometer todo tipo de tropelias.

B. Durante la crisis del euro, los politicos han mostrado la tendencia a evitar decir la
verdad.
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17.

C. Durante la crisis del euro, los politicos han mostrado la tendencia a cometer
prevaricacién.

D. Ninguna de las anteriores.

The Board must choose either to push ahead with bold disclosure requirements first
floated in 2013 or back away under pressure.

A. El Consejo debe elegir entre descartar las valientes medidas de informacidon que se
propusieron por primera vez en 2013 o echarse atras por las presiones sufridas.

B. El Consejo debe optar entre atenerse a las importantes necesidades de informacién que
se propusieron por primera vez en 2013 o echarse atras por las presiones sufridas.

’

C. E! Consejo debe optar entre atenerse a las drasticas obligaciones de informacién que se
propusieron por primera vez en 2013 o echarse atras por las presiones sufridas.

D. Ninguna de las anteriores.

He is credited with turning received wisdom on its head.
A. Se le conoce por su capacidad de darle la vuelta a la sabiduria recibida.
B. Se reconoce su capacidad de plantearse de forma novedosa las ideas convencionales.

C. Se le reconoce por su forma de recibir la informacion y almacenarla correctamente en
su cabeza.

D. Ninguna de las anteriores.

Poor Britons are less likely to vote Tory, or at all.

’

A. Los britanicos mas pobres son los menos proclives a votar a los conservadores, en todo
caso.

B. Los britdnicos mas pobres son menos tendentes a votar a los conservadores, a fin de
cuentas.

C. A los britdnicos mas pobres no les es facil el voto conservador, u otros.

D. Ninguna de las anteriores.

In the electoral context, reasonable conclusions are not at a premium.

A. En el contexto electoral, no se valoran las conclusiones razonables.

B. En el contexto electoral, no abundan las conclusiones razonables.
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20.

21.

C. En un contexto de elecciones, no se premian las conclusiones razonables.

¢

D. Ninguna de las anteriores.

For many reasons, mainland politicians find Puerto Rico too hard a place to talk about.
A. Por muchas razones, los principales politicos consideran dificil hablar de Puerto Rico.

B. Por muchas razones, los principales politicos consideran que Puerto Rico es un lugar
dificil del que hablar.

C. Por muchas razones, los principales politicos consideran que Puerto Rico es un lugar del
que resulta dificil hablar.

D. Ninguna de las anteriores.

The bipartisan mood of caution is explained by a crude calculation.

A. El ambiente cauteloso del bipartidismo se explica por una pura cuestion de célculo.

B. El tono cauteloso del bipartito se explica por una cuestion de célculo poco sofisticado.

C. La actitud cautelosa de los dos partidos se explica por una burda cuestién de célculo.

D. Ninguna de las anteriores.

A report from the Harvard School of Public Health says that between 2011 and 2030
mental iliness worldwide will cost over $16 trillion in output forgone.

A. Segun un informe de la Facultad de Salud Publica de Harvard, entre 2011 y 2030 las
enfermedades mentales van a suponer un coste en todo el mundo superior a 16 billones
USD en pérdidas de produccion.

B. Un informe de la Facultad de Salud Publica de Harvard sefiala que, entre 2011y 2030 las
enfermedades mentales van a representar un coste en todo el mundo de
aproximadamente 16 trillones USD en productos no obtenidos.

C. Segun un informe de la Facultad de Salud Publica de Harvard, entre 2011 y 2030 las
enfermedades mentales van.a costarle al mundo mas de 16 trillones de dolares en

produccién no realizada.

D. Ninguna de las anteriores.

There’s always a lag between a fall in the smoking rate and a fall in deaths from smoking.

A. Existe siempre un desfase entre la reduccién de la tasa de fumadores y la cifra de
muertes debidas al tabaco.




B. Existe siempre una concordancia entre la reduccidn de la tasa de fumadores v la cifra de
muertes debidas al tabaco.

C. Existe siempre una relacion entre la reduccién de |a cifra de fumadores y la tasa de
muertes debidas al tabaco.

D. Ninguna de las anteriores.
22. This opinion will soon be tested in a case brought by ten employees who claim they were
sacked on racial grounds.

A. Esta opinién va a ser contrastada por la denuncia interpuesta por diez empleados
que alegan haber sido rescindidos por motivos raciales.

B. Esta opinién va a verificarse en un caso que afecta a diez empleados que alegan
haber sido despedidos por motivos raciales.

C. Esta opinién va a ser puesta a prueba en una demanda interpuesta por diez
empleados que alegan haber sido despedidos por motivos raciales.

D. Ninguna de las anteriores.

’

23. The authaor, never a close confidant of Netanyahu, of whom he seems in awe, provides
little insight into his thinking.

A. El autor, que nunca estuvo muy préximo a Netanyahu, del que parece sentir panico,
ofrece poca informacién sobre su pensamiento.

B. El autor, que nunca fue confidente de Netanyahu, del que parece experimentar un
temor reverencial, ofrece poca informacion sobre su pensamiento.

’ C. El autor, que nunca fue hombre de confianza de Netanyahu, ante el que parece
i experimentar un temor reverencial, ofrece poca informacién sobre su pensamiento.

D. Ninguna de las anteriores.

24. There is a risk that board of directors’ members be perceived as acting on behalf of the
State or specific political constituencies.

A. Existe el riesgo de que se considere que los miembros de la junta de directores
actlan en nombre del Estado o de grupos de interés politico concretos.

’

B. Existe el riesgo de que se considere a los miembros del consejo de administracion
actuando en nombre del Estado o de grupos de interés politico concretos.

C. Existe el riesgo de que se considere que los miembros del consejo de administracion
actlan en nombre del Estado o de grupos de interés politico concretos.

D. Ninguna de las anteriores.




25. Audit institutions check on behalf of legislatures and the public that their governments
spend money cleanly and sensibly.

A. Los 6rganos de auditoria comprueban, en nombre de la legislatura y de los ciudadanos,
si el Gobierno gasta el dinero de forma honrada y sensata.

B. Los drganos de auditoria comprueban, en nombre del poder legislativo y de los
ciudadanos, si el Gobierno gasta el dinero de forma honrada y sensata.

C. Los drganos de auditoria comprueban, en nombre de los legisladores y del publico, si el
Gobierno gasta dinero de forma honrada y sensata.

D. Ninguna de las anteriores.

’

-

26. There is a planned restriction in child tax credit eligibility.
A. Hay planes para restringir a los elegibles para obtener créditos fiscales por hijos.
B. Se ha planificado limitar la elegibilidad de los créditos fiscales por razén de los hijos.

C. Se ha previsto endurecer los requisitos para obtener un crédito fiscal por razén de los
hijos.

D. Ninguna de las anteriores

27. Evolution has designed mankind to cope with deprivation, not plenty. People are
perfectly tuned to store energy in good years to see them through lean ones.

A. La evolucidn ha diseftado al ser humano para enfrentar 1a privacidn, no la abundancia.
Las personas estédn perfectamente concebidas para almacenar energia en los afios buenos
de forma que les ayude a sobrellevar los malos.

B. La evolucidn ha disefiado al ser humano para afrontar la escasez, no la abundancia. Las
personas estan perfectamente adaptadas para almacenar energia en los afios buenos de
forma que les ayude a sobrellevar los malos.

C. La evolucidn ha diseftado a la humanidad para confrontar la escasez, no !a abundancia.
Las personas estdn perfectamente afinadas para almacenar energia en los afios buenos de
forma que les ayude a sobrelievar los malos.

D. Ninguna de las anteriores.

28. Opposition to unchecked construction, environmental degradation and destruction of
historical neighbourhoods is welling up from the grass roots.

A. La oposicidn a la construccién incontrolada, a la degradacién medioambiental v a la
destruccidn de los barrios histéricos brota desde las bases.

B. La oposicidn a la construccion sin verificar, a la degradacion medioambiental vy a la
destruccién de los barrios historicos brota desde abajo.
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C. La oposicion a la construccién desmedida, a la degradaciéon medic ambiental y a la
destruccidn de los barrios histéricos brota desde los origenes.

D. Ninguna de las anteriores.

To declare the United States to be “very much like Nazi Germany” is a special kind of
nonsense, yet Carson is clearly drawn to it. Part of the explanation may be that people
who want to impress sometimes invoke imbecilic historical analogies, with the default
one often being Nazi Germany.

A. Declarar que Estados Unidos “se parece mucho a la Alemania nazi” es una estupidez
muy particular, pero Carson se siente claramente atraido por ella. Parte de la explicacidon
puede residir en que las personas que buscan impresionar invocan a veces analogias
histéricas esttpidas, la mas habitual, la de la Alemania nazi.

B. Declarar que Estados Unidos “se parece mucho a {a Alemania nazi” es una tonteria muy
particular, pero Carson se siente claramente propenso a ella. Parte de la explicacion reside
en que las personas que buscan impresionar alegan a veces analogias histdricas estupidas,
siendo la de [a Alemania nazi ia que se da por descontada.

C. Declarar que Estados Unidos “se parece mucho a la Alemania nazi” es una estupidez
muy particular, pero Carson se siente claramente atraido por ella. Parte de la explicacién
reside en que las personas que buscan impresionar afirman a veces analogias historicas
estupidas, con muchisima frecuencia la de la Alemania nazi.

D. Ninguna de ias anteriores.

The movie’s view of Jobs, on the personal track, is simple: hurt people hurt people.

A. La visidn de la pelicula sobre Jobs, en la esfera personal, es muy sencilla: hacer dafio a la
gente, hacer dafio a la gente.

B. La opinidn de la pelicula sobre Jobs, en el dmbito personal, es muy sencilla: hacer
mucho, mucho dafio a la gente.

C. La vision de la pelicula sobre Jobs, en el plano personal, es muy simple: hacer dafio a
todos y cada uno. ‘

D. Ninguna de las anteriores.

As climate change causes temperatures to rise around the world, it should come as no
surprise that coasts in the Middle East could be the first to experience brutal
combinations of heat and humidity. .

A. Cuando el cambio climatico provoca el aumento de las temperaturas en todo el mundo,
no debe sorprender que las costas de Oriente Préximo sean las primeras en experimentar
brutales combinaciones de calor y humedad.




32

33

.

B. A medida que el cambio climéatico vaya provocando el aumento de las temperaturas en
todo el mundo, no debe sorprender que las costas de Oriente Préximo pudieran ser las
primeras en experimentar brutales combinaciones de calor y humedad.
C. Dado que el cambio climatico esta provocando el aumento de las temperaturas en todo
el mundo, no es ninguna sorpresa que las costas de Oriente Préximo deberian ser las
primeras en experimentar brutales combinaciones de calor y humedad.

D. Ninguna de las anteriores.

What people outside Canada don’t understand is that one party or the other can get a
big majority of seats with less than 40 per cent of the vote. Trudeau has promised
electoral reform, although in the current circumstances it's hard to see why he’d bother.

A. Lo que las personas fuera de Canada no entienden es que cualquiera de los dos partidos
puede obtener una amplia mayoria de escafios con menos del 40 por ciento de los votos.
Trudeau ha prometido una reforma electoral, pero, en las actuales circunstancias, es facil
gue le resulte molesto.

B. Lo que las personas que no viven en Canada no entienden es que cualquiera de los dos
partidos puede obtener una amplia mayoria de escafos con menos del 40 por ciento de los
votos. Trudeau ha prometido una reforma electoral, pero, en las actuales circunstancias,
no es facil advertir por qué habria de llevarla a cabo.

C. Lo que las personas que no son de Canada no entienden es que cualquiera de los dos
partidos puede obtener una amplia mayoria de escafios con menos del 40 por ciento de los
votos. Trudeau ha prometido una reforma electoral, pero, en las actuales circunstancias,
sera una promesa molesta.

D. Ninguna de las anteriores.

A central question in legalizing physician-assisted suicide is where the balance between
respecting individual rights to autonomy and protection of the “common good” should
be struck.

A. Una cuestién crucial en la legalizacion del suicidio médicamente asistido es la de
determinar dénde se halla el balance entre el respeto a los derechos individuales a la
autonomia y la proteccion del “bien comun”.

B. Una cuestién crucial en |a legalizacién del suicidio médicamente asistido es determinar
si el equilibrio entre el respeto a los derechos individuales a la autonomia y la proteccién
del “bien comun” debe eliminarse.

C. Una cuestién crucial en la legalizacion del suicidio médicamente asistido es la de
determinar qué equilibrio debe establecerse entre el respeto a los derechos individuales a
la autonomia y la proteccion del “bien comun”.

D. Ninguna de las anteriores.




34. It’s easy to forget that every act of American generosity toward refugees has had to

35.

36.

overcome stiff resistance based in ignorance. Historically, Presidential action has made
the difference.

A. Es facil olvidar que todos los actos de generosidad de Estados Unidos hacia los
refugiados han tenido que superar una obstinada resistencia basada en la ignorancia.
Desde un punto de vista histérico, la intervencidn del Presidente ha sido determinante.

B. Es facil olvidar que todos los actos de generosidad de Estados Unidos hacia los
refugiados han tenido que superar una obstinada resistencia basada en la ignorancia.
Desde un punto de vista histdrico, la accién presidencial marcé las diferencias.

C. Es facil olvidar que todos los actos de generosidad estadounidense hacia los refugiados
han tenido que superar una fiera resistencia basada en la ignorancia. Desde un punto de
vista histdrico, la decisidn presidencial diferenciaba las cosas.

D. Ninguna de las anteriores.

On October 27, Royal Dutch Shell announced the cancellation of a big project in Carmon
Creek, Alberta—a casualty both of declining oil prices and America’s shelving of the
Keystone oil pipeline. .

A. El 27 de octubre, la empresa holandesa Royal Shell anuncié la cancelacién de un gran
proyecto en Carmon Creek (Alberta), victima tanto de la disminucién de los precios del
petréleo como del abandono del oleoducto Keystone por parte de Estados Unidos.

B. El 27 de octubre, la empresa holandesa Royal Shell anuncié la cancelacién de un gran
proyecto en Carmon Creek, Alberta, a causa tanto de la disminucién de los precios del
petréleo como del cierre del oleoducto Keystone por parte de Estados Unidos.

C. El 27 de octubre, la empresa holandesa Royal Shell anuncié la cancelacién de un gran
proyecto en Carmon Creek — Alberta, por culpa tanto de la caida de los precios del
petréleo como del abandono del proyecto de oleoducto Keystone por parte de Estados
Unidos.

D. Ninguna de las anteriores.

There is an obvious temptation to see soaring rates of drug and alcohol abuse as a
response to heightened economic insecurity and frustration.

A. Obviamente, se esta tentado a considerar el aumento de las tasas de abuso de alcohol y
drogas en respuesta a un mayor nive!l de frustracion y de inseguridad econdmica.

B. Existe la obvia tentacidn de considerar el aumento de las tasas de abuso de alcohol y

drogas como la respuesta a una frustracidon y una inseguridad econémica en mayor
incremento.
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C. Evidentemente, existe la tentacion de considerar el aumento de las tasas de abuso de
alcohol y drogas como la respuesta a un mayor nivel de frustracion y de inseguridad
econdémica.

D. Ninguna de las anteriores.

Eurosceptic ministers are understood to be arguing that it is disingenuous of Cameron to
argue that his plan to restrict benefits would control migration into the UK.

A. Los ministros euroescépticos parecen estar afirmando que Cameron actua con
hipocresia cuando asegura que su plan de recortar las prestaciones serviria para controlar
la inmigracion en el Reino Unido.

B. Los ministros euroescépticos parecen estar afirmando que Cameron es muy poco
ingenuo cuando asegura que su plan de recortar las prestaciones servirfa para controlar la
inmigracion en el Reino Unido.

C. Los ministros euroescépticos parecen estar afirmando que Cameron es un ingenuo
cuando asegura que su plan de recortar fos beneficios servird para controlar la inmigracién
en el Reino Unido.

D. Ninguna de las anteriores.

What was at stake in these elections was whether Turkey would emerge from them
closer to a western-style democracy, or a central Asian-style autocracy.

A. Lo que estaba en juego en estas elecciones era si Turquia saldria de ellas como un pais
mas cercano a una democracia de estilo occidental 0 a un régimen autocratico como los de
Asia Central.

B. Lo que definia estas elecciones es si Turquia saldria de ellas como un pais més cercano a
una democracia de estilo occidental o a una autocracia centralizada de estilo asiatico.

C. Lo que se ventilaba en estas elecciones es si Turqufa saldria de ellas como un pais mas
préximo a una democracia-de estilo occidental o a una autocracia centralista asidtica.

D. Ninguna de las anteriores.

America’s prosecutors ought to honour their promise to go after the individuals
responsible for corporate crimes, instead of just punishing companies’ shareholders by
levying big fines.

A. Los fiscales estadounidenses tienen que hacer gala de la promesa de perseguir las
responsabilidades individuales de los delitos societarios en lugar de castigar a los
accionistas recaudando grandes multas.

B. Los fiscales estadounidenses tienen que honrar la promesa de perseguir a los
responsables individuales de los crimenes corporativos en lugar de castigar a los
accionistas recaudando grandes multas.
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C. Los fiscales estadounidenses tienen que hacer honor a la promesa de procesar a los
responsables personales de los delitos societarios en lugar de castigar a los accionistas
recaudando grandes multas.

D. Ninguna de las anteriores.

The UK has one booming market that could do with a crash.

A. El Reino Unido cuenta con un mercado floreciente que puede acabar derrumbandose.

.

B. El Reino Unido cuenta con un mercado en auge al que no le vendria mal una debacle.
C. El Reino Unido cuenta con un mercado en expansion tendente a su autodestruccion.

D. Ninguna de las anteriores.

The best public companies are remarkable organisations. They strike a balance between
quarterly results and fong-term investments and produce a stream of innovative
products.

A. Las mejores empresas publicas son organizaciones extraordinarias: establecen un
equilibrio entre los resultados trimestrales y las inversiones a largo plazo y producen toda
una serie de productos innovadores. ’

B. Las mejores empresas privadas son organizaciones extraordinarias: establecen un
equilibrio entre los resultados trimestrales y las inversiones a largo plazo y producen toda
una serie de productos innovadores.

C. Las mejores empresas publicas son organizaciongs extraordinarias: establecen un
equilibrio entre los resultados del cuatrimestre y las inversiones a fargo plazo, y producen
toda una serie de productos innovadores.

D. Ninguna de las anteriores.
The European Commission has imposed retaliatory tariffs on China several times, but
extra tariffs will not return the industry to profitability.

A. Como represalia, la Comision Europea ha impuesto tarifas a China varias veces, pero el
aumento de las tarifas no hara que el sector vueiva a ser rentable.

B. La Comisién Europea ha impuesto tarifas punitivas a China varias veces, pero esta
solucion no hara que el sector vuelva a la senda de la rentabilidad.

C. La Comision Europea ha reaccionado imponiendo tarifas a China varias veces, pero las
tarifas extraordinarias no conseguiran que el sector vuelva a la rentabilidad.

D. Ninguna de fas anteriores. -

13




43. Barring a disaster, Ryan will be nominated next week.

A. Como preludio del desastre, Ryan serd nombrado la semana que viene.

B. Al haberse evitado la catdstrofe, Ryan sera nominado la semana que viene.

C. Salvo que ocurra un desastre, Ryan serd designado la semana que viene.

D. Ninguna de las anteriores.

For their part, of course, the states need to make the necessary reforms which, lest we
forget, touch on the question of security and combating organised crime.

A. Naturalmente, los Estados, por su parte, deben introducir las reformas necesarias que,
no fo olvidemos, afectan a la cuestidn de la seguridad y la lucha contra la delincuencia
organizada.

B. Por supuesto, los Estadas, por su parte, deben introducir las reformas necesarias que, si
no olvidamos algo, afectan a la cuestién de la seguridad vy la lucha contra la delincuencia
organizada.

C. No cabe duda que los Estados, por su parte, deben realizar las reformas necesarias que,
para que no se nos olvide, tpcan cuestiones de seguridad y la lucha contra el crimen

organizado.

D. Ninguna de las anteriores.

There is a habit of farming out decisions on crucial shareholder votes to consultancies.

A. Existe la costumbre de dilatar las decisiones sobre votaciones muy importantes en las
juntas de accionistas y subcontratar consultores.

B. Existe la costumbre de aplazar las decisiones sobre votaciones cruciales en fas juntas de
accionistas para celebrar consultas.

C. Existe la costumbre de encomendar a empresas de consultoria fas decisiones relativas a
votaciones muy importantes en las juntas de accionistas.

D. Ninguna de las anteriores.
. The Chancellor’s gift is less for identifying public opinion’s limits than for knowing when
she has no choice but to test them.

A. La Canciller estd mas dotada para reconocer cudndo no queda mas remedio que poner a
prueba los limites de la opinidn publica que para detectar cudles son.

B. La Canciller esté mds dotada para detectar cudles son los limites de la opinién publica
que para reconocer fue no hay otra opcién que ponerios a prueba.
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’

C. Ef talento de la Canciller es menos el de detectar los limites de la opinién publica que el
de reconocer que no queda otra que ponerlos a prueba.

D. Ninguna de las anteriores.

Europe is stuck with a leader who will chance her way through crises.

A. Europa tiene que aceptar que es dirigida por una lider que hara lo posible por resolver la
crisis.

B. Europa tiene que aceptar que esta dirigida por una lider que se atreve a enfrentarse a la
crisis.

C. Europa no tiene mas opcion que aceptar que estd encabezada por una lider que fiaa la
suerte la resolucién de las crisis.

D. Ninguna de las anteriores.

.

There are a range of climate and clean energy policy options states can and do
implement to advance energy efficiency and renewable energy.

A. Hay toda una gama de opciones politicas en el terreno del clima y las energias limpias
que los Estados pueden aplicar, y aplican, para promover la efectividad energética y las
energias renovables.

B. Hay todo un abanico de opciones de actuacion en el terreno climético y de las energias
limpias que los Estados pueden aplicar, y de hecho lo hacen, para promover la eficiencia
energética y las energias renovables,

C. Hay toda una serie de opciones de politica en el terreno del clima y las energias limpias
que los Estados pueden aplicar, y de hecho lo hacen, para promover la eficacia energética
y las energias renovables.

D. Ninguna de las anteriores.

There is an upmarket consumer stratum out there whose-hunger for the product seems

to be made all the sharper by the fact that hardly anybedy else knows about it.

A. Existe un estrato de consumidores de alto poder adquisitivo cuyo enorme interés por el
producto incluso parece que se agudiza debido al hecho de que casi nadie mas lo conoce.

B. Existe alll un estrato de consumidores de alta gama cuyo enorme interés por el producto
incluso parece que se agudiza debido al hecho de.que casi nadie méas lo conoce.

C. Existe un nicho de consumidores en lo mas alto del mercado cuyo enorme interés por el
producto incluso parece que se agudiza por que casi nadie méas lo conoce.

D. Ninguna de las anteriores.
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50. To show his government was on top of the global jihadist menace, David Cameron
promised legislation to fight terrorism.

A. Para demostrar que su Gobierno se encuentra entre los mds amenazados por el
yihadismo en todo el mundo, David Cameron prometid que se aprobaran leyes para
combatir el terrorismo.

B. Para demostrar que su Gobierno sigue muy de cerca la amenaza yihadista en todo el
mundo, David Cameron prometio que se aprobaran leyes para combatir el terrorismo.

C. Para demostrar que su Gobierno vigila, en todo el mundo, el jihadismo y sus amenazas
David Cameron prometid legisiacién para combatirlo.

D. Ninguna de las anteriores.
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